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PRESSEMITTEILUNG
Dienstag, 14. September 2021


„Schau nicht weg – schau hin!“
dpd DRIVER’S RADIO startet Iniative zu Verkehrssicherheit


Seit Montag läuft beim dpd DRIVER’S RADIO die Aktion “Schau nicht weg – schau hin!”. Bei der bundesweiten Iniative geht es darum, die Hörer:innen für das Thema Ersthilfe am Unfallort zu sensibilisieren und zu ermutigen, im Falle eines Verkehrsunglücks einzugreifen, anstatt einfach weiterzufahren.

Im Programm vom dpd DRIVER’S RADIO kommen Experten, Retter und Betroffene zu Wort. Teil der Iniative sind Kai Rath, Ausbildungsleiter beim DRK Kiel, der Allgemeinmediziner Björn Schwarz-Binhold, sowie der Fachanwalt für Verkehrsrecht Arndt Kempgens. Neben Erste-Hilfe-Maßnahmen und einer korrekten Unfallabsicherung sprechen sie über Zivilcourage und den Umgang mit der eigenen Angst. Auch Hörer:innen kommen zu Wort.

Hintergrund der Iniative ist, dass die Zahl der Verkehrsunfälle nach dem Corona-Lockdown wieder zunimmt. Laut Statistischem Bundesamt starben alleine im Juni 2021 267 Verkehrsteilnehmer:innen bei Unfällen, im Mai wurden noch 46 Fälle weniger gezählt. Im ersten Halbjahr war die Zahl aufgrund der Pandemie noch stark rückläufig, steigt im zweiten Halbjahr aber wieder. 
Aufklärung und Wissensvermittlung können einen entscheidenden Beitrag dabei leisten, dass weniger Verkehrsunfälle tödlich enden. Bei “Schau nicht weg – schau hin!” geht es außerdem darum, allen Fahrer*innen ein sicheres Gefühl zu geben, wenn sie hinter dem Steuer sitzen. „Wenn wir alle unterwegs noch mehr aufeinander achten und helfen, wenn es darauf ankommt, retten wir Leben und verhindern, dass immer noch viel zu viele Menschen jedes Jahr ihre Liebsten bei einem Verkehrsunfall verlieren“, erklärt Ronny Schulz, Programmchef von dpd DRIVER’S RADIO.

Die Aktion „Schau nicht weg – schau hin!“ läuft noch bis zum Sonntag, den 26. September. Alle Informationen gibt es unter www.dpd-driversradio.de. Anfragen bitte an medien@dpd-driversradio.de.


Zum Sender
Das dpd DRIVER’S RADIO sendet seit dem 1. Januar 2021 bundesweit über DAB+ und richtet sich an über 20 Millionen Berufspendler:innen und Kraftfahrer:innen in Deutschland. Das Programm bietet täglich den „besten Sound für unterwegs“, sowie Nachrichten und Informationen rund um die Themen Verkehr, Mobilität, Technik und Reisen.
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